
 

 

 

   

【 第４４号 】平成２７年１２月発行 

港まちづくり協議会 事務局（港地区市民センター内）Tel ５１ｰ５６４２ 
 

◆地域振興部会◆ 

◎浜口正則さん（猟師町）に感謝状が贈られました！！◎ 
１１月１５日（日）、松阪地区広域消防組合本部において、地区敬老会(10/18)の途中で倒れた女

性に対し、迅速な１１９番通報依頼と、的確な心肺蘇生法を施したとして、浜口正則さん（猟師町、  

地域振興部会 地域振興事業部員）に感謝状が贈られました。 

浜口さんは、勤務先で簡易救命講習を受けた経験を活かし、勇気を持って救助に当たって

いただきました。 

取材の新聞記者からの質問に対し「倒れた方を見て、やらなあかんと思った。意識が戻っ

てほっとした。」とお話しされていました。 

港まちづくり協議会では、防災訓練の際、ＡＥＤ講習を実施しています。ぜひ皆さんもご

参加いただき、救急救命の正しい知識を身に付け、いざというときに備えましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆環境福祉部会◆ 
◎一人暮らし高齢者への配食について◎ ・ほのぼのだより・ 

１１月５日（木）に一人暮らしの高齢者の方、約１５０名の方に味ご飯の配食を行いました。当日

は早朝より、民生児童委員、老人会及び地域のボランティアの方々にお世話をいただきまして、誠に
ありがとうございました。当日の様子は下記のとおりです。 
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◎三木署長から感謝状が贈られました◎ ◎新聞社の取材の様子です◎ 

  

 
◎配らせていただいた味ご飯とお手紙です◎ 

裏面へ続きます。 



 
◆安全防災部会◆ 
◎12 月は、港まちづくり協議会防犯パトロール期間です！！◎  

 各地区で、防犯・防災・交通安全にむけ防犯パトロールの実施をお願いします。 
 
 

◎『港まちづくり協議会 防犯パトロール中』マグネットシールについて◎ 
港まちづくり協議会防犯パトロール期間にかかわらず、  

普段から自動車等に貼っていただける方で、     ≪見 本≫ A4 サイズ 

『マグネットシール』を希望される方は、お渡ししま

すので、港まちづくり協議会事務局（港地区市民セン

ター内）までご連絡下さい。 

 ※数に限りがありますので、あらかじめご了承下さい。 
 

 

 

◎防犯灯及び掲示板設置補助金申請について◎ 
  第 2 回防犯灯及び掲示板設置補助申請は 11 月 20 日に締め切りました。 

 第 3 回は、2 月に予定しております。 

                              

◆幸せの黄色いレシートキャンペーン◆ 
『イオン幸せの黄色いレシート（毎月 11 日発行）キャンペーン』に港ま

ちづくり協議会も参加しています。マックスバリュ郷津店とマーム１階に
『黄色いレシート投函箱』が設置されていますので、皆さんのご協力をよろ
しくお願いします。 

 
 

◎平成２７年１０月１９日に、マッ 
クスバリュ郷津店にて、平成２７年 
３月～８月の間のキャンペーン中に 
皆様にいただきました黄色いレシー 
ト金額 111,955 円の総額の 1％に 
相当する商品を贈呈して頂きました。ご協力いただいた皆様、 
ありがとうございました。 

  

事務局運営に必要な消耗品（Ａ４サイズ

コピー用紙、布粘着テープ等）をいただ

きました。 

 


